



# KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

## KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2016. szeptember 12-i nyilvános ülésének

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

#### Az ülésen alkotott rendeletek

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
10/2016. (XI.29.)	A szociális célú tűzifa juttatásról

#### Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
115/2016. (XI.28.)	Tájékoztatás a társulások működéséről
116/2016. (XI.28.)	Folyószámla-hitel felvételéről döntés
117/2016. (XI.28.)	Iskolai körzethatárok véleményezéséről
118/2016. (XI.28.)	2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási terv jóváhagyása
119/2016. (XI.28.)	Ivóvízminőség fejlesztési program közbeszerzése lebonyolítása
120/2016. (XI.28.)	Kistormás-Kölesd kerékpárút feltételes közbeszerzésének lebonyolításáról
121/2016. (XI.28.)	Közmeghallgatás időpontjának meghatározása
122/2016. (XI.28.)	Szociális földprogram termék kiosztása
123/2016. (XI.28.)	Pályázat benyújtása a kölesdi első világháborús emlékmű felújítására

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. november 28-án (hétfőn) 18.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

**Jelen vannak:**

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	
Magyarosi János	képviselő

**Távol maradt:**

Zentai Béláné	képviselő
---------------	-----------

**Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Garai László	jegyző
Vislóczi Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 6 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Zentai Béláné képviselő betegség miatt nem tud részt venni az ülésen. Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat érkezik. Garai László jegyző kéri, hogy az ivóvízminőség-javító program tárgyban csak tájékoztatás legyen, mivel nincs írásos anyag. Továbbá a folyószámla-hitel felvételéről az írásos előterjesztés szóbeli előterjesztésre változik. A képviselő-testület az ülés napirendjét 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a módosítás szerint fogadja el:

**N a p i r e n d:**

**1.) Tájékoztatás a társulások működéséről**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – szóbeli előterjesztés

**2.) A szociális célú tűzifa juttatásról szóló rendelet elfogadása**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

**3.) Döntés a 2017.évi folyószámla-hitel felvételéről**

Előterjesztő: Berényi István polgármester - (szóbeli előterjesztés)

**4.) Az iskolai körzethatárok véleményezése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)

**5.) A vízmű 2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási terve jóváhagyása**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

**6.) Tájékoztatás az ivóvízminőség fejlesztési program közbeszerzése lebonyolításáról**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)

**7.) Döntés a Kistormás-Kölesd kerékpárút feltételes közbeszerzésének lebonyolításáról**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)

**8.)Egyebek**

**9.) Döntés a BURSA ösztöndíjakról – ZÁRT ÜLÉS**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írásos előterjesztés)

**10.) Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek – ZÁRT ÜLÉS**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írásos előterjesztés)

Ezután rátérnek a napirendi pontok tárgyalására.

## 1.) Tájékoztatás a társulások működéséről

Előterjesztő: Berényi István polgármester – szóbeli előterjesztés

Berényi István polgármester: A törvényi módosításokból kifolyólag elég nagy kavarodás van év végén, főleg az étkezéssel kapcsolatban. Nem minket érint, elsősorban a közös hivatal munkáját. Olyan állásfoglalást készítettek, mely révén a konyhákat nem lehet önkormányzati szakfeladaton működtetni. Vagy kft vagy intézményi formában. Sióagárdot és Harcot érinti. Lehetőségként felmerült, hogy a két település az óvodatársulásba viszi be ezt a feladatot, így a könyvelést is. De letisztáztuk a polgármesterekkel, hogy a megnövekedett számú feladat mellett nincs kapacitás.

A polgármester felvázolja a Kölesdi Óvodafenntartó Társulás helyzetét, és elmondja, hogy milyen felmerülő problémák vannak, így jövőre akár meg is szüntethetik ezt a társulást. Ezért nem hozzák be az étkeztetést ebbe a társulásba.

Az étkeztetéssel a környező települések is küzdenek, több emberrel beszélt, mindenki keresi a megoldást. Minket úgymond áttételesen érint, nekünk szaporították volna a munkánkat. Átláthatatlan kaotikus állapotot okozott volna a könyvelésben. Későbbi elszámolási vitákat is szeretnénk elkerülni. Mi korrekten számolunk el a többi településsel, szeretnénk, ha ez részükről is így lenne.

Egyéb társulásokról: Pár hónapja vagyunk a szociális társulás tagjai a Paksi Kistérségnél. Ők vezetik az összes szociális ügyünket és a gyermekjólétet is. Január 1-jével kerül be Harc és Sióagárd. Személyzeti szerkezet-változás várható a társulásban.

Létrejött a Polgármesterek Tanácsa nevű szervezet Szekszárd város kezdeményezésére. Arra szolgál, hogy szakmai információkat és egyéb forrási lehetőséget biztosítson a településeknek, biztosítva az információ áramlását. Pl. hulladékszállítás, víz, szennyvízzel kapcsolatban. Múlt héten alakult meg. Reméljük, hogy működő képes lesz. Érintett téma a szemétszállítás. A cikói Recom Kft. fel fog borulni. Mohács és Komló már elállt a megállapodástól egy másik szolgáltató felé. Észak-Tolna megye is ebbe a másik társulásba olvad be Tab város szervezésével. Azt tudni kell, hogy a kommunális cégek helyzete rossz amióta megalakult az új állami cég. Számlázni nem számlázhatnak, a befolyt összegeket az NHKV Zrt. központjába kell utalni. Havonta teljesítésigazolásokkal kell alátámasztani a tevékenység elvégzését. Április óta talán csak most kaptak pénzt. Sok cégnek már az autók tankolása is gondot okozott vagy pl. az üvegszállításnál logisztikai gondok adódtak, fuvarok átszervezésére került sor.

Kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban?

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Elsősorban az óvoda társulás érdekel minket, meglehetősen anyagilag is. A tárgyalt hiányosság évekkal ezelőtt keletkezett. Ezt görgette maga előtt a társulás gyakorlatilag. Jó lett volna korábban elrendezni. A másik dolog: nem tudom, hogy mi a jó megoldás. Egy társulást „fel kell rúgni” vagy megkeresni azt a dolgot, hogy hogyan lehet a társulást működtetni. Beszélünk itt a konyháról meg az óvodavezetőkéről. Valami nem stimmel ezzel az óvoda társulással. Az anyagi részére nem emlékszem, erről még nem volt szó.

Berényi István polgármester: Ez új keletű dolog.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Nekem már akkor gyanús volt a társulás, amikor ezt említetted. Csak az okát még most sem tudom. Gesztorként vállalni a konyhai ellátási feladatokat, talán.

Berényi István polgármester: Sióagárd Önkormányzati Kft.-je nem vállalta, hogy beviszi. A miénkbe sem kerül be. Mindenkinek van saját kft.-je, csak nekünk akartak plusz munkát egyebek közt. Az étkezést mindenki saját maga könyvelte, mióta átvettük az óvodai „gesztorságot”. Én úgy látom, hogy a könyvelést is át akarták adni nekünk. Nemcsak az óvodai étkezésről van szó, hanem négyféle étkeztetést tartanak fenn, más-más térítési díjakkal.

Ezután ismerteti, hogy milyen okok vezettek ahhoz, hogy a Sióagárdi Óvodatársulásból Kölesdi székhelyű lett. Továbbá elmondja, hogy milyen elszámolási vita van, melyhez szakvélemény készítését is igénybe vették. Majd erről a témáról folyik hosszabb tárgyalás. Vélemények, magyarázatok és jövőbeni elképzelések, tervek hangzanak el.

Végül több hozzászólás nem lévén szavaznak a tájékoztató elfogadásáról.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**115/2016. (IX.28.) önkormányzati határozat**  
**Tájékoztatás a társulások működéséről**

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a társulások működésével kapcsolatos tájékoztatót, és azt tudomásul vette.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016. november 28.

**2.) A szociális célú tűzifa juttatásról szóló rendelet elfogadása**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írásos előterjesztés)

Berényi István polgármester: Sajnos a tavalyi évhez képest lényegesen kevesebb tűzifát kaptunk más önkormányzatokkal egyetemben. Idén 73 m<sup>3</sup>-t kaptunk a tavalyi 120-hoz képest. Valószínű, hogy januárban tudja az erdészet leszállítani, jelenleg nincs a környéken tűzifájuk. Sok a túligénylés, mert nagyon sok település pályázott. Olyanok is, akik eddig nem. Most az a feladatunk, hogy kiírjuk a pályázatot, melyhez rendeletet kell megalkotni. A rendelet szövege hasonló a tavalyihoz. Ezt kell elfogadni.

Kérdést, véleményt a jegyző úrhoz lehet intézni.

Gárdi Csaba képviselő: Van egy olyan része a rendeletnek, hogy előzetes hatásvizsgálat, indokolás, véleményezés. Ezt ki készíti el?

Garai László jegyző: A rendelet melléklete a kérelem. Előre nem ismert, hogy hány kérelem lesz. Utána jön egy hatásvizsgálat. Igazából a rendelettel kapcsolatos. A jogalkotási törvényben szerepel, hogy minden jogszabály alkotásnál – kivéve, amikor az országgyűlés vagy kormány alkot bizonyos jogszabályokat - kell hatásvizsgálatot készíteni. Szabályozva van, hogy milyen kérdésekre kell kitérni. Amikor módosító rendeletről van szó, ez rendkívül formális. Nem tudunk több oldalas hatásvizsgálatot készíteni. A hatásvizsgálat és véleményezés nem része a rendeletnek, sokkal inkább a megalkotás feltétele. Maga a rendelet szövege a korábbi évekhez hasonló. Most nincs jogszabály, hogy helyileg milyen kell alkotni. Ez a rendelet speciális, március 31-gyel hatályát veszti, ekkor önmagát hatályon kívül helyezi.

Idén kb. 2200 önkormányzat pályázott, ez nagyon soknak számít.

Berényi István polgármester: Amikor először pályáztunk, a környékünkön csak néhány önkormányzat pályázott. Azóta évek alatt egyre többen. Ezzel hozzászoktattuk az embereket, hogy kapnak tűzifát, így elkényelmesedtek. De segítsünk, amiben tudunk.

Sajnos ilyenkor írják ki, mikor már elkezdődött a tél. Több programban is gond van az időzítéssel. Pl. a szociális földprogramban is télre adják az embereket, amikor kevés a munka. A tűzifánál is el kell bírálni, meg ki is kell osztani február közepéig. Az erdőgazdaságnak is megvan az ütemezése.

A Gyulaj Zrt. - akivel eddig is hozattuk – messziről tud hozni, ez nagyban megnöveli a szállítási költségeket.

A fát megnyertük, ki kell írni a pályázatot. Ha idén megjön, akkor idén kiosztjuk.

Más kérdés, észrevétel nem érkezik.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Kölesd Község Önkormányzat**  
**képviselő-testülete**

**10/2016. (XI.29.) önkormányzati rendelete**  
**a szociális célú tűzifa juttatásról**

Felelős: Berényi István polgármester, kihirdetésért Garai László jegyző

Határidő: 2016. november 30.

*A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

### 3.) Döntés a 2017.évi folyószámla-hitel felvételéről

Előterjesztő: Berényi István polgármester - (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Az az igazság, hogy ebben az évben nem igazán használtuk ki a hitelünket. Úgy gondoltuk Andreával, többszöri átbeszélés után, hogy ettől függetlenül fenntartanánk a folyószámla-hitelünket, viszont már kisebb összegben. Úgy egyeztünk meg, hogy 6,5 millió forintra vinnénk le a mértékét. Bízunk benne, hogy a jövő évben sem kell kihasználni. Megcsináltattuk hozzá a szükséges ingatlanbecslést. A pártház van ennek fedezetéül felbecsülve. Ezt kötelező elkészíttetni. Felértékelési ára 23 millió forint, ami bőven fedezi a 6,5 millió forintot.

Garai László jegyző: Frei Miklós készítette, aki tudja, hogy mit kell szerepeltetni a leírásban.

Gárdi Csaba képviselő: Milyen költségkülönbség van a 8 és 6,5 millió között?

Berényi István polgármester: Ez egy jelzés, hogy jobban gazdálkodunk. A beküldött beszámolóknál szoktak véleményt megfogalmazni a gazdálkodásra vonatkozóan.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Igazából nincs nagy különbség.

Berényi István polgármester: A jelenlegi év úgy gondolom, hogy kimegy nullával. A napokban ülök össze Andreával és átbeszéljük, hogy melyik keretet mennyire merítettük ki, illetve mit hova lehet átcsoportosítani, mennyit kell még elkölteni. December közepére tisztázódik le.

Egyéb megjegyzést, hozzászólást nem intéznek.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **116/2016. (XI.28.) számú határozat**

##### **Folyószámla-hitel felvételéről döntés**

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a számlavezetőjétől, a Dunaföldvár és Vidéke Takarékszövetkezet pénzügyintézetétől 2017. január 2-i folyósítási nappal 6.500.000.-Ft, azaz hatmillió-ötszázezer forint összegű folyószámla-hitelt kíván felvenni a 2016.évi hitel kondíciókkal.

1. A hitel célja: éven belüli folyószámla hitel.
2. A hitel visszafizetésének felajánlott biztosítója: 7052 Kölesd, Kossuth tér 12/A. szám alatti ingatlan, hrsz. 384/3. (Idősek klubja, védőnői tanácsadó)

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a hitelfelvétellel kapcsolatos teendők ellátásáról gondoskodjon, a hitelszerződést aláírja.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016.december 30.

### 4.) Az iskolai körzethatárok véleményezése

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Mint látják az előterjesztésben a Kölesdi Béni Balogh Ádám Általános iskola Kölesd és Kistormás felvételi körzetekre tagolódik. Törvényi lehetőség a vélemény alkotása, minden évben megteesszük. Szeretném, ha ezt elfogadnák, változtatni nem tudunk.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **117/2016. (XI.28.) számú határozat**

##### **Iskolai körzethatárok véleményezéséről**

Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 50.§ (8) bekezdése szerinti jogkörében eljárva megtárgyalta a Tolna Megyei Kormányhivatal által készített a kötelező felvételt biztosító általános iskola körzethatárait tartalmazó dokumentuma tervezetét. Úgy dönt, hogy a tervezetre észrevételt nem tesz.

Felelős: Berényi István polgármester  
Határidő: 2016.november 30.

#### 5.) A vízmű 2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási terve jóváhagyása

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

Berényi István polgármester: A vízmű összeírta, hogy mit szeretnének felújítani. Ez is törvényi kötelezettség. A levél még szeptemberben íródott, de hozzánk csak nemrég küldték el az anyagot. Kértük, hogy küldjék el újra. A bérleti díjakkal kompenzálják a számlákat. 5 Ft/m<sup>3</sup> díjat kapunk a közmű használatáért. Bár ebből mi nem látunk semmit sem.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Ott nincs felügyelet, aki felügyelné?

Berényi István polgármester: Az látszik, hogy az országban 6-7 vízművet akarnak. A cél, hogy a Dél-Dunántúl a DRV-hez tartozzon.

Greifenstein József képviselő: Ki állapítja meg az 5 Ft/m<sup>3</sup>-es összeget?

Berényi István polgármester: Ők, az E.R.Ö.V. Zrt., ennyit tudnak fizetni. Egyelőre rentábilis, de 2018-ig 300.000 „előfizetést” kell szerezzen, addig van engedélye.

Tavaly olyan munkákat végeztek el, amit terveztek, utánanézttem. A központi vízátemelőt tervezték, és meg is csinálták. Mindenesetre kérem, hogy fogadják el a beruházási tervet.

További hozzászólás nem lévén szavaznak.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **118/2016. (XI.28.) önkormányzati határozat**

#### **2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási terv jóváhagyása**

Kölesd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Kölesd település víziközmű-rendszere vonatkozásában az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. szolgáltatóval egyeztetett 2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási tervet az alábbiak szerint jóváhagyja:

3. Ivóvíz hálózati csomóponti rekonstrukciók (NA 80 tolózár és szerelvényei 2 db)	275 E Ft
4. Kút szerelvényeinek felújítása	19 E Ft
5. Rákóczi u. átemelőben visszacsapó szelepek cseréje	150 E Ft
6. Vegyszer adagoló szivattyú javítása	65 E Ft

A 2017.évre elfogadott tervek szerinti munkálatok költségét az önkormányzat a bérleti-üzemeltetési szerződésben meghatározott használati díj terhére biztosítja.

A Képviselő-testület meghatalmazza az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt.-t, hogy a település 2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási tervét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz jóváhagyás végett terjessze be és az eljárásban a Hatóság előtt az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje.

Felhatalmazza a polgármestert a meghatalmazási okirat aláírására.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016.november 30.

#### 6.) Tájékoztatás az ivóvízminőség fejlesztési program közbeszerzése lebonyolításáról

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: A vízminőség-javító programnál ott tartunk, eredmény lett hirdetve, hogy nyertünk, szerződéseket írtunk alá, de nem mi bonyolítjuk le a közbeszerzést, hanem a Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. Frombach Gabriellával tartjuk a kapcsolatot, ő megmondja, hogy milyen papírokat írunk alá. Ők jelölik ki a kivitelezőt. Valószínű, hogy a következő évben megkezdődnek a munkálatok.

Röviden ismerteti a várható munkálatokat.

Ez csak tájékoztató jelleg. Ha kérdésük van válaszolok, ha tudok.

Nem érkezik kérdés.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**119/2016. (XI.28.) önkormányzati határozat**

**Ivóvízminőség fejlesztési program közbeszerzése lebonyolítása**

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az ivóvízminőség fejlesztési program közbeszerzése lebonyolításával kapcsolatos tájékoztatót, és azt tudomásul vette.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016. november 28.

**7.) Döntés a Kistormás-Kölesd kerékpárút feltételes közbeszerzésének lebonyolításáról**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Előzetes közbeszerzéssel kerestek meg minket a Kölesd-Kistormás kerékpárúttal kapcsolatosan. Elvileg nyer a pályázat, meg kell erősíteni a szándékunkat. A pályázat 100%-ban támogatott. Pénzünkbe nem kerül egyelőre. A tervezést a szennyvízes beruházással párhuzamosan készítették el. Erre lehetett pályázni, illetve költségünk csak a pályázatírásnál keletkezett, amit a Kapos-Faktor készített el. Sokat egyeztettünk a megyei szervezettel, faragtunk a költségekből. Így 200 milliós pályázatról beszélhetünk. Nemcsak mi, hanem mások is faragtak.

A TOP-os pályázatokhoz kötődően megemlíteném, hogy a Közút útfelújításra nyert. A következő évben várható, hogy a Kölesd központtól Kistormás túlsó faluvégéig felújítják az utat. Ez kiemelt projekt.

Ha már az utaknál vagyunk, tájékoztatásként elmondanám, hogy felújításra kerülnek az alábbi szakaszok egy másik projekt kapcsán:

- Harc és Kölesd központot összekötő út teljes szélességben;
- Körforgalomtól a Hajnal utca elejéig;
- a Hajnal utca elejétől a Simontornyáig vezető szakasz Borjádön át teljes szélességben;
- Medina-szőlőhegy és Szedres közötti;
- illetve Paks és Nagydorog közötti útszakasz.

Ezeket a felújítási terveket láttuk. Várhatóan 2018-ban kezdődhetnek el a munkálatok.

Amiről dönteni kell, az a közbeszerzés ügyvédi munkájára szól. Mi három ajánlatot kértünk.

Garai László jegyző ismerteti a három beérkezett ajánlatot.

A kiírás szerint a legalacsonyabb árat ajánlót kell választani, ez pedig a Bujdosó Kft.

Berényi István polgármester: Ezek a költségek benne vannak a pályázatban, elszámolhatók.

Kérem, hogy fogadják el. Feltételes közbeszerzés, ha nem nyer, akkor természetesen nem csinálják.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**120/2016. (XI.28.) önkormányzati határozat**

**Kistormás-Kölesd kerékpárút feltételes közbeszerzésének lebonyolításáról**

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a TOP-3.1.1-15 kódszámú „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés” elnevezésű pályázati felhívásra benyújtott „Kölesd-Kistormás községet összekötő kerékpárút építése” elnevezésű pályázathoz kapcsolódóan közbeszerzési eljárások lebonyolítása és közbeszerzési szakértői feladatok ellátása tárgyban kért ajánlatokra vonatkozó előterjesztést.

Úgy dönt, hogy mindhárom ajánlat érvényes.

A Bujdosó Közbeszerzési Tanácsadó Iroda Kft. (7090 Tamási, Vas Gereben utca 1.) legalacsonyabb árat tartalmazó ajánlatát fogadja el.

Az ajánlati ár: 1.562.000.-Ft + 421.740.-Ft ÁFA, összesen: 1.983.740.-Ft, azaz egymillió-kilencszáznolcvanháromezer-hétszáznegyven forint.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016. december 1.

## **8.) Egyebek**

### **8.1.) Közmeghallgatás**

Berényi István polgármester: A közmeghallgatás időpontját kell meghatározni. Ha hétfői napra gondolunk, akkor december 12 vagy 19. Kistormáson december 28-án lesz. A lényeg, hogy ne ütközzön a kistormásival és a népfőiskola előadásaival.

A polgármester javaslata: december 12. este 18 óra.

Kocsmár Erzsébet képviselő kéri, hogy szórólapon tájékoztassák a lakosokat.

Más kérdés, észrevétel nem érkezik.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **121/2016.(XI.28.) önkormányzati határozat**

##### **Közmeghallgatás időpontjának meghatározása**

Kölesd Község Önkormányzat képviselő-testülete a 2016.évi közmeghallgatást 2016.december 12-én 18.00 órakor tartja az IKSZT galériás termében.

Felkéri a polgármestert, hogy a közmeghallgatást a helyben szokásos módon hirdesse meg.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016. december 2.

### **8.2.) Szociális földprogram termék kiosztása**

Berényi István polgármester: Testületi döntést kell hoznunk, hogy a szociális földprogramban megtermelt hagymát a szociális ügyintéző előterjesztése alapján kiosztásra kerültek. Csak a tábormok úr kért egy testületi döntést. Idősek és többgyermekes családok kaptak 5 kg vöröshagymát.

Szeretném kérni, hogy erősítsék meg a kiosztást.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **122/2016.(XI.28.) önkormányzati határozat**

##### **Szociális földprogram termék kiosztása**

Kölesd Község Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szociális földprogramban megtermelt termékek kiosztását megszervezze az idősek és többgyermekes családok részére.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016. november 30.

### **8.3.) Zsidó temető**

Berényi István polgármester: Megkeresett a Kőnig Ferenc úr, hogy szeretnék kitakarítani ezt a temetőt. Ez a Zsámbék utcában az Erdei Gyuriék felett található. Az ortodox zsidó közösség rabbija is megkeresett már korábban. Ő a tulajdonátadást szerette volna ingyen. Ez nem így megy. Beszéltem a titkárnőjével, hogy tárgyaljunk erről a kérdésről, de azóta sem érkezett válasz.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Mit szeretne a Kőnig Ferenc csinálni?

Berényi István polgármester: Kiszedetni a köveket és kipucolni a területet.

Greifenstein József képviselő támogatja, hogy rendbe tegyék, de felügyelet mellett. Szeretné, ha az önkormányzattól felügyelné a munkát.

A polgármester vállalja, hogy Barabás Jánossal megnézik a szóban forgó területet.

A képviselők egyetértének, döntést azonban nem hoznak.

### **8.4.) Első világháborús emlékmű felújítása pályázat**

Berényi István polgármester: Újból kiírták az első világháborús emlékmű felújítására a pályázatot. Tavaly visszaadtuk, mert kevés összeget állapítottak meg. A pályázaton elnyerhető összeg 2.400.300 forint, amiből 400.300 forint önrész. Úgy gondolom, hogy érdemes beadni, a



környéken nyertek nagy összegeket. Költségünk akkor keletkezik, ha nyertes a pályázat.

Több megjegyzés nem lévén szavaznak a pályázat beadásának tárgyában.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **123/2016.(XI.28.) önkormányzati határozat**

##### **Pályázat benyújtása a kölesdi első világháborús emlékmű felújítására**

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány XX. Század Intézete az első világháború centenáriumi rendezvénysorozata keretében az Első Világháborús Centenáriumi Emlékbizottság megbízásából az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására kiírt pályázatával kapcsolatos előterjesztést.

A pályázat kódja: KKETTKK-CP-02.

Úgy dönt, hogy a Kölesdi I. és II. világháborús emlékmű restaurálására pályázatot nyújt be bruttó 2.400.300.-Ft, azaz kétmillió-négyszázezer-háromszáz forint összegben. A projekthez 400.300.-Ft, azaz négyszázezer-háromszáz forint saját erőt biztosít.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot elkészíttesse, és a pályázat kiírójához benyújtsa.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2016.december 15.

#### 8.5.) Egyéb

Berényi István polgármester kéri a képviselők véleményét, hogy rész vegyenek-e a hétvégi tengelici kolbásztöltő fesztiválon, mint a korábbi években.

Rövid megbeszélés után úgy döntenek, hogy nem vesznek részt az eseményen.

Határozat nem születik.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester összefoglalja a Hagyományörző Erzsébet napi disznóvágási rendezvény eseményeit. Továbbá két felajánlást tesz. Egyrészt: a szervező bizottság nevében 50.000 forint támogatást kíván adni a gyermekek rendezvényeinek megtartására. Továbbá a Karácsony előtti melegétel-osztáshoz szükséges húsmennyiséget is biztosítja.

A polgármester megköszöni a felajánlást és javasolja, hogy 25.000 forintot az óvodának, 25.000 forintot az iskolának adjanak, megosztva az összegeket. Ezzel is hozzájárulva bármilyen rendezvény szervezésének költségeihez.

Az alpolgármester elfogadja a javaslatot.

A polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzati Kft. konyháján személyi változás lesz a szakács személyében.

Kocsmár Erzsébet képviselő felveti, hogy lehetne a településen parkosítani.

A szekszárdi úton a Greifensteinné Marika néni mellett lévő díszbokrok ültetésének lehetőségeiről beszélnek még.

Kocsmár Erzsébet képviselő érdeklődik továbbá az önkormányzati szüretéről.

A polgármester elmondja, hogy a termésből mennyi bor készült.

Majd elemzik, hogy milyen munkálatokra és szakértelemre lenne szükség a szőlő gondozására.

A képviselők az adventi díszítésről és kivilágítási lehetőségekről és Falukarácsony rendezéséről tárgyalnak. Érkeznek vélemények, tapasztalatok, javaslatok. A képviselők egyenként is hozzászólnak, elmondják véleményüket.

Döntés nem születik.

Magyarosi János képviselő felveti a régóta fennálló problémát, melyet a gyalogos közlekedés okoz. Elmondja, hogy mind a gyerekek, mind pedig az felnőttek az úttesten közlekednek, ezzel balesetveszélyt okozva.

Ezt több képviselő is megerősíti.


Korábban felvetették, hogy fényvisszaverő csíkot vennének, és az iskolában a tanárok segítségével felhívják a figyelmet a biztonságos közlekedés fontosságára.

A polgármester megígéri, hogy ismét felveszi a kapcsolatot az iskola igazgatójával, továbbá levelet írnak a körzeti megbízottnak a felmerült problémával kapcsolatban, melyben már kéri, hogy büntessenek is. Ugyanis a figyelmeztetések ellenére sem történt javulás.

Egyéb képviselői felszólalás nem révén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést.

A képviselő-testület az Möt. 46.§ (2) bekezdése szerint az egyedi hatósági ügyeket zárt ülésen tárgyalja.

kmft.

  
Berényi István  
polgármester



  
Garai László  
jegyző